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HÍREK EURÓPÁBÓL
HERCZOG EDITTŐL

Az Európai Parlament – csakúgy, mint 
egész Európa – mozgalmas öt évet zárt. 
Nemcsak az Unió eddigi legnagyobb bő-
vítése zajlott le sikeresen, de számos, az 
egész EU-t átformáló politikai döntés is 
erre az időszakra esett. Magyarország 
első teljes jogú EP-delegációja számára 
is izgalmas, kemény munkával, számos 
konfliktussal, de sok-sok nagyszerű pilla-
nattal is telt az elmúlt időszak.

Tisztelt Olvasó!a tartalomból
�� Vizsgálja felül az EU a 

bankbiztonság szabályait!
2. oldal

�� Nyíljanak ki a bankszéfek az európai 
kisvállalkozók előtt

4. oldal

�� Európa is jól jár,  ha Debrecenben 
épül az ESS

5. oldal folytatás a 8. oldalon

Európai gátat kell szabni az elszabadult 
THM-eknek!

A legszegényebb rétegek megóvása a cél

Az Európai Parlament fogyasztóvédelmi 
bizottságának tagja hangsúlyozta, hogy a 
gazdasági válság hatására a legtöbb uniós 
tagállamban nő a lakosság eladósodottsá-
ga, a felmondott hitelszerződések száma 
és túlságosan magas a gyorskölcsönök 
THM-szintje. Ez elsősorban a kiszolgál-
tatott embereket sodorja nehéz helyzetbe, 
az elszegényedő családok a gyors anyagi 
segítség reményében akár a kölcsön sok-
szorosát is hajlandóak visszafizetni.

A magas, olykor három számjegyű 
THM-mel kínált személyi és áruvásárlá-
si kölcsönök, illetve gépkocsi- és lakáshi-
telek sértik a fogyasztók érdekeit. Az ál-
lampolgárok azonban nagyon gyakran 
nincsenek tisztában a THM azaz, a tel-

Törvényi szintű szabályozással kell gátat 
szabni a gyorskölcsönök túlzottan magas 

THM-szintjének, ezen keresztül pedig az uzso-
rások tevékenységének – hívta fel a figyelmet 
február végén Herczog Edit. A képviselő azon-
nali kérdéssel fordult az Európai Bizottsághoz, 
hogy megvédjék az európai fogyasztókat a túl-
zott eladósodottságtól és a kizsákmányoló köl-
csönöktől.

jes hiteldíj-mutató jelentésével, valamint 
azzal, milyen feltételekkel kapják a hitelt.

Ezért a képviselő azt kérdezte a Bizott-
ságtól, hogy a fogyasztói hitelekről szó-
ló új uniós irányelv véglegesítése előtt 
megvizsgálja-e, hogy milyen intézkedé-
seket lehet tenni a magas THM-szintek 
leszorítása érdekében. Herczog Edit 
arra is választ vár, hogy a Bizottság át-
láthatóbbá kívánja-e tenni a fogyasztási 

hiteltermékeket, illetve milyen intézke-
déseket tervez az uniós polgárok pénz-
ügyi kultúrájának emelése érdekében. A 
képviselő szerint elsőrendű fontosságú 
volna ugyanis, hogy a hitelekért folya-
modók önállóan tudják megítélni a ma-
gas THM-mel járó pénzügyi kockáza-
tokat, saját pénzügyi korlátaikat, és fe-
lelősen tudjanak dönteni egy hitelfelvé-
tel esetén.
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Kezdeményezéseim

Vizsgálja felül az EU a 
bankbiztonság szabályait!

Ne csak a pénzünk, de a testi épségünk is legyen biztonságban

Figyelemreméltó, hogy míg tavaly össze-
sen 22 pénzintézetet támadtak meg Ma-
gyarországon, addig az idén csak az első 
hat hétben 15-öt, amit a szakértők egy 
része a gazdasági válság miatt felbuk-
kant krízisbűnözők megjelenésével ma-
gyaráz. Mint a képviselő kérdésében fo-
galmazott, a probléma természetesen el-
sősorban nemzeti szintű megoldást kí-
ván, illetve a büntetőjogi együttműködé-
si formák hatékonyabb alkalmazását te-
szi szükségessé Európa- szerte. 

Az európai fogyasztó, amikor bankot 

választ, több szempontot vesz figyelem-
be – köztük, azt is, hogy milyen bizton-
sági kockázatot vállal. Nemcsak a pén-
zét igyekszik biztonságban tudni, de a 
saját testi épségét is – véli a képviselő. 
Herczog Edit arra a kérdésre kért választ, 
hogy vajon megfelelő-e a fogyasztók tá-
jékoztatása a bankbiztonsággal kapcso-
latban, illetve milyen intézkedéseket ter-
vez a Bizottság annak érdekében, hogy 
az uniós polgárok kellő tájékoztatást 
kapjanak a pénzintézetek biztonságával 
kapcsolatos közérdekű adatokról?

Herczog Edit, az Európai Parlament február közepi plenáris ülésén azonnali kérdéssel fordult az 
Európai Bizottsághoz annak érdekében, hogy szigorítsanak a bankbiztonság szabályain, és ja-

vítsák a lakossági tájékoztatás minőségét a bankfiókok biztonságát illetően. A képviselő szerint 
az Európai Parlament bankfiókjának kirablása, csakúgy, mint a magyarországi bankok ellen idén 
eddig elkövetett 15 támadás is arra hívja fel a figyelmet, hogy egyre több, a pénzintézetek elleni 
erőszakos cselekményre számíthatunk a jövőben. Ez nemcsak a bankok iránti bizalmat csökkent-
heti, de rontja a fogyasztók biztonságérzetét is.

Gyorsítsuk fel az 
euró-bevezetést!

Európa ne legyen kétsebességes

Jóllehet az Európai Unió vezetői visszauta-
sították a kelet-európai országok által kért 

többmilliárd eurós mentőcsomagot a márci-
us elsejei csúcstalálkozón az azonban tovább-
ra is nyilvánvaló, hogy a kelet-európai pénz-
ügyi összeomlás lehetősége a legsürgetőbb 
gazdaságpolitikai kérdés, amellyel az EU-nak 
ma szembe kell néznie - fogalmazott Herczog 
Edit az Európai Bizottsághoz márciusban fel-
tett azonnali írásbeli kérdésében.

A kialakult válsá-
gos valutáris hely-
zetben a megoldás 
kulcsa az euró-zó-
nán kívüli tagor-
szágok számára az 
euró gyorsított be-
vezetése volna – 
hangsúlyozza a szocialista politikus - en-
nek gazdaságpolitikai feltételeit azonban 
meg kell teremteni, de a korábban meg-
szabott feltételek mentén az euró beveze-
tésére csak évek múltán kerülhetne sor. 
A gazdasági válság protekcionista ten-
denciát váltott ki a 27 tagú blokkból és ez 
azzal fenyeget, hogy aláássa a tagállamok 
által életre hívott belső piacból származó 
előnyöket. Herczog Edit erre hivatkozva 
azt kérdezte a Bizottságtól, nem terve-
zi-e, hogy megvizsgálja, miként, milyen 
feltételek teljesítése mellett lehet felgyor-
sítani az euró-zónához való csatlakozás 
folyamatát és ezzel stabilizálni az érintett 
országok helyzetét és ezzel az EU egész 
belső piacát megóvni.

 Számolni kell azzal a lehetőséggel is, 
hogy az euró-övezethez még nem tar-
tozó országok esetleges nemzetközi fi-
zetésképtelensége súlyosabb esetben az 
euró-zónát is magával ránthatja - mond-
ja sürgősségi választ igénylő kérdésében 
Herczog Edit. Ezért arra is választ vár a 
Bizottságtól, hogyan lehetne a jelenlegi-
nél rugalmasabban kezelni az euró-zóna 
előszobájában  eltöltendő időre vonatko-
zó előírást, figyelembe véve azt a tényt, 
hogy az elmúlt években három olyan or-
szág is akadt (Olaszország, Finnország, 
Szlovénia), amely nem töltötte ki telje-
sen az előírt két évet. 
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Hírek Európából

A nehéz helyzetben lévő kisvállalkozás-
oknak soha nem volt még ilyen égető 
szükségük a hitelekre, éppen ezért nem 
szabad, hogy az európai bankok ráülje-
nek arra az uniós szinten 200 milliárd 
eurós mentőcsomagra, amelyet a Bizott-
ság a tagállamok adófizetőinek pénzéből 
juttatott nekik – összegezte az elhang-
zottakat Herczog Edit, akit a sürgősség-
gel összehívott megbeszélés tanulságai-
nak értékelésére kértek fel.

 A képviselő szerint a rendszer likvidi-
tását elősegítő pénznek a gazdaságban a 
helye, nem pedig a bankszéfekben. Míg a 

Meg kell kezdeni a gazdaság újraélesztését

Nyíljanak ki a bankszéfek az európai kisvállalkozók előtt
Ne üljenek a bankok a mentőcsomagokkal kapott eurómilliárdokon, hanem engedjék a pénzt a gazdaságba áramolni – hívta fel a figyelmet 

Herczog Edit szocialista EP képviselő azon a rendkívüli kerekasztal tanácskozáson, amelyet Günter Verheugen, az Európai Bizottság alelnöke hí-
vott össze a vállalkozók képviselői és az európai bankok vezetőinek részvételével. 

bankok a gazdasági helyzet bizonytalan-
ságára hivatkozva visszatartják a hitelki-
helyezést, a kis- és középvállalkozások 
eközben arra panaszkodnak, hogy for-
rások hiányában vállalkozások ezrei és 
munkahelyek tízezrei kerülnek veszély-
be. Az adófizetők, a kormányok és az eu-
rópai intézmények már megtették a ma-
gukét, most a bankokon a sor, hogy bi-
zonyítsák: ők is érdekeltek a gazdasági 
helyzet megoldásában.

A képviselő rámutatott arra, hogy a 
kisvállalkozások megsegítése egyben az 
európai szolidaritás próbája is: megmu-

A frissen elfogadott, hosszas előkészítés 
eredményeként létrejött kkv- intézke-
déscsomagnak vannak törvényi – ilyen 
például a vállalkozásalapítási jogról szó-
ló intézkedés – és vannak nem törvényi 
részei. Ez utóbbiak egyfajta eszköztár-
ként foghatók fel: a tagállamok ezen esz-
közök közül válogathatnak, amikor a sa-
ját kis- és középvállalkozóikat támogat-
ni akarják, természetesen elkerülve azt, 
hogy bármi módon sértsék az EU alap-
elveit. Az eszköztár összesen 94 alkal-
mazható eszközfajtát sorol fel – ezek 
vagy nagyobb árbevételhez vagy bővebb 
pénzforrásokhoz segíthetik a kkv-kat.

A kkv-politika kulcsa a versenyképes-
ség megteremtése és megőrzése. En-
nek biztosítására világos és működőké-
pes normatív kereteket kell létrehozni: 

Hazai javaslatok a kkv-k érdekében

tatja, hogy Európa képes kockázatközös-
séget vállalni az eurózónán kívüli tagál-
lamokkal is. Herczog Edit éppen ezért 
arra kérte az európai döntéshozókat és 
a bankszektor képviselőit: ne hagyják, 
hogy létrejöjjön a kétsebességes Európa, 
mert a térség leszakadása katasztrofális 
gazdasági következményekkel járhat.

„a kisvállalkozások 
megsegítése az európai 
szolidaritás próbája is”

Elfogadta az EP a kisvállalkozói intézkedéscsomagot
Az EP március 10-i plenáris ülésén elfogadták a kisvállalkozói intézkedéscsomagot. A csomag – amely törvényi és nem törvényi eszközöket egy-

aránt tartalmaz – az első és legfontosabb lépés annak érdekében, hogy ne csak megőrizzék versenyképességüket az európai vállalkozások, de a 
jövőben az új tagállamok kkv-i is kézzelfogható javulást érezzenek mind a terhek csökkenése, mind az egyszerűbb adminisztráció terén.

csökkenteni kell az adminisztratív terhe-
ket, javítani kell a piachoz való hozzáfé-
rést, támogatni kell az innovációt, a ku-
tatás-fejlesztést, határozott intézkedése-
ket kell tenni a hamisítványok és egyéb, 
a szellemi alkotásokkal kapcsolatos vis�-
szaélések megakadályozására és a szelle-
mi tulajdonjogok hatékony védelmére, 
valamint támogatni kell a kkv-k piacra 
jutását – sorolta az EP-ülésen teendőket 
Herczog Edit, a csomag jelentéstevője.

Mint emlékezetes, a jelentést 2008 ok-
tóberében a vállalkozói érdekképvise-
letekkel folytatott széleskörű egyezte-
tés előzte meg, ennek köszönhető, hogy 
a hazai javaslatok is bekerülhettek. A je-
lenlegi gazdasági helyzetben mindent 
meg kell tenni az európai foglalkoztatás 
gerincét adó kis- és középvállalkozások 

megsegítéséért – emlékeztetett Herczog 
Edit –, hiszen a válságkezelésnek ez lehet 
az egyik legfontosabb eleme. A működő 
kereskedelmi védelmi intézkedések mel-
lett a rendkívüli szituációkban ideigle-
nes védőintézkedésekkel is segíteni kell a 
kkv-kat, mert a gazdaság újraélénkítésé-
hez Európának több olyan emberre van 
szüksége, aki hajlandó vállalkozást indí-
tani, ahhoz azonban, hogy a kkv-k bol-
doguljanak is, megfelelő feltételeket kell 
teremteni.

Hervé Novellivel, a KKV-ért felelős 
francia miniszterrel

„Európának több olyan emberre van szüksége, aki 
hajlandó vállalkozást indítani”
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Hírek Európából

A jelenlegi gazdasági válság kezelésének 
egyik kulcslépése lehet a szolgáltatási 
irányelv küszöbön álló bevezetése, hiszen 
csak az egységes európai piac végleges ki-
alakítása tompíthatja a recesszió hatása-
it - hangsúlyozta Herczog Edit a „Szol-
gáltatások jövője a belső piacon” címmel 
Prágában megrendezett konferencián.

A szocialista politikus nyitóelőadásá-
ban felhívta a figyelmet arra, hogy a szol-
gáltatások szabad áramlásának létreho-
zása egyike az Unió alapításakor megfo-
galmazott alapelveknek, megvalósítása 
azonban 50 évet váratott magára. Sokan 
a jelenlegi gazdasági válságra hárítanák a 
szolgáltatási irányelv bevezetésének kés-
lekedését, pedig éppen ez az uniós ren-
delkezés segíthet új életet lehelni gazda-
ságunkba és főként az európai kisvállal-
kozói szektorba – összegezte Herczog 
Edit a tapasztalatokat – hiszen az egy-

A szolgáltatási irányelv bevezetése segíthet a válság leküzdésében

Kezünkben a kulcs, ne dobjuk el!
ablakos ügyintézé-
si pontok kialakítá-
sa, a nemzeti jogal-
kotás egyszerűsítése 
és a szükséges intéz-
kedések meghozata-
la elősegíti a kis- és 
középvállalkozások 
új piacokra való be-
jutását és hozzájárul 
munkahelyteremtés 
fokozásához. A fo-
gyasztók jogai haté-
konyabban érvénye-
sülnek a nyitott pia-
con, ez pedig egyértelműen a szolgálta-
tási kínálat bővüléséhez, a minőség javu-
lásához vezet.

Ha teljes mértékben ki akarjuk hasz-
nálni a szolgáltatási irányelv adta lehe-
tőségeket, akkor az összes függőben lévő 

Az Európai Parlament többéves vita után fogadta el 2006-ban a 
szolgáltatási irányelvet (services directive), melynek teljes körű 
és minden tagországra kiterjedő bevezetésére 2009 végéig kerül 
sor. Az uniós direktíva célja, hogy a Római Szerződésben kimon-
dott négy alapszabadság egyike, az áruk és szolgáltatások sza-
bad áramlása végleg érvényre jusson. A rendelkezés ennek érde-
kében megszűnteti, vagy legalábbis jelentősen csökkenti a jogi 
és adminisztratív korlátozásokat a szolgáltatások piacán. Ennek 
köszönhetően bármely európai vállalkozás az otthoniakkal azo-
nos feltételek mellett nyújthatja szolgáltatásait a 27 tagállam 
bármelyikében.

projektnek működnie kell az év végé-
ig. Ehhez a tagállamoknak mielőbb meg 
kell győződniük arról, hogy megadtak-e 
minden szükséges forrást és segítséget az 
irányelv bevezetéséhez – figyelmeztetett 
az EP képviselő. 

Hírek Itthonról

Felháborítónak és érthetetlennek nevez-
te Herczog Edit EP-képviselő, az MSZP 
európai ügyekért felelős elnökségi tagja a 
Fidesz vezető politikusainak EU-ellenes 
megnyilvánulásait. Miközben a világ 
minden országa, még a vezető nagyha-
talmak is partnereket keresnek a válság 
közepette, addig a Fidesz arra buzdít, 
hogy Magyarország lépjen rá eddigi szö-
vetségesei lábára. Az ellenzéki párt ezzel 
kizárólag a magyar embereknek árt – fo-
galmazott közleményében a képviselő.

Herczog Edit a Fidesz január végi, mis-
kolci rendezvényén elhangzottakra rea-
gált, ahol Navracsics Tibor hírügynök-
ségi jelentések szerint úgy fogalmazott: 
„egy olyan helyzetben vagyunk, amikor 

Tisztázza az ellenzék, hogy mit gondol az EU-ról!

A Fidesz EU-ellenes kijelentései az embereknek 
ártanak leginkább

sok mindent újra kell ér-
tékelni, talán újra kell 
értékelni európai uniós 
tagságunkat is”.

A Fidesz ismét hazánk 
uniós és nemzetkö-
zi megítélésének terhé-
re igyekszik belpolitikai 
tőkét kovácsolni – rea-
gált Herczog Edit – ezek 
a kijelentések azonban 
súlyosan veszélyeztetik 
a munkahelyeket, elri-
aszthatják a befektető-
ket és rontják Magyarország Unión belü-
li tárgyalási pozícióit. Ezek az unió-elle-
nes politikai nézetek ismét azt bizonyít-

ják, hogy az ellenzéki párt a „minél ros�-
szabb az országnak, annál jobb a Fidesz-
nek” politikájában érdekelt.
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A Parlament Gobelin termében február 
közepén megrendezett eseményen az Eu-
rópai Neutronkutató Központ magyaror-
szági megvalósításán dolgozó kormány-
zati és nem kormányzati szakértők mu-
tatták be a magyar és közép-kelet-euró-
pai tudományos élet és gazdaságfejlesz-
tés szempontjából a 21. század egyik leg-
jelentősebb beruházási lehetőségét az 
ESS-t, melynek egyik lehetséges helyszíne 
Debrecen. A rendezvényen felszólalt Me-
zei Ferenc professzor, az ESS vezető kuta-

Az Európai Neutronkutató Központ alapját magyar kutató dolgozta ki

Nemcsak Magyarország, de Európa is jól jár, ha 
Debrecenben épülhet meg az ESS
A neutronforrások kutatása terén a magyar tudósok által elért kimagasló eredmények, továb-

bá hazánk jelenlegi kedvező geopolitikai adottságai egész Európa hosszú távú versenyelőnyét 
alapozhatják meg a kutatás-fejlesztés terén - hangsúlyozta bevezetőjében Herczog Edit, az ESS 
Nemzeti Tanács elnöke a Budapesten akkreditált diplomáciai testületek képviselői számára tar-
tott tájékoztatón.

tója, Egyed Géza, az ESS miniszterelnöki 
megbízottja, Kósa Lajos Debrecen város 
polgármestere, valamint Medgyessy Péter 
és Boross Péter volt miniszterelnökök is.

Az Európai Neutronkutató Központ je-
lenleg az EU egyik legnagyobb tervezett 
kutatás-fejlesztési berendezése. A pro-
jekt megvalósítása garancia a neutron-
kutatásokban kétségkívül meglévő eu-
rópai előny megtartására az elkövetke-
ző három évtizedre. Ezen belül pedig a 
hazai kutatások számos ágának világvi-

szonylatban is élvonalbeli szerep juthat. 
A mintegy 1 milliárd eurós beruházás-
sal megépülő kutatóközpont mind a ki-
vitelezési szakaszban, mind a működés 
során több ezer munkahelyet teremt - 
hangsúlyozta Herczog Edit.

Mi az ESS?
Az ESS 21. századi technológiával működő anyagvizsgálati módszer, amely teljesen veszélytelen, még a vizsgált anyagot sem roncsolja. A 
tervezett európai berendezés alapját a magyar Mezei Ferenc professzor által jegyzett úgynevezett „hosszúimpulzusú forrás” képezi. Műkö-
dése egyszerre forradalmasíthatja a gyógyszerkutatást, a vegyipart, az elektronikát és még számtalan ágazatot. Az európai központ meg-
építéséért három város, a svéd Lund, a spanyol Bilbao és Debrecen pályázik. A döntés ez év nyarán várható. Az ESS több évtized távlatában 
is az egyik legnagyobb európai tudományos beruházás lehet, amely hosszú időre 5000 európai kutatónak és szakembernek biztosítana pá-
ratlan kutatási lehetőséget. Az itt született kísérleti eredmények az előzetes kalkulációk szerint évente kb. 1000 magas szintű tudományos 
publikációban jelenhetnek meg a fizika, a kémia, az anyagtudományok, a biológia, illetve a mérnöki tudományok területén, de a projekt 
természetesen nagyban hozzájárul a kulturális örökség ápolásához is.
További információ: www.esshungary.eu

Hírek Itthonról

A képviselő a budapesti Nabucco-csúcsot 
követően arra hívta fel a figyelmet, hogy 
amit a politika évekig nem tudott meg-
oldani, arra a gazdasági szükségszerűsé-
gek végül mégis ráébresztették a döntés-
hozókat, így elhárultak a pénzügyi aka-
dályok a közös európai gázvezeték meg-
épülése elől.

Az Európai Beruházási Bank (EIB) a 

Csökkenhet Európa függése az orosz gáztól

A Nabucco egész Európa világpolitikai jelentőségét 
megnöveli
Az  EU eddigi legnagyobb, 9-10 milliárd euróból épülő közös infrastrukturális energiaberuházása nemcsak a teljes gazdasági térség egyoldalú ener-

giafüggését csökkenti, de a keresztény-ortodox-iszlám összefogással épülő vezeték egész Európa világpolitikai jelentőségét megnövelheti – üd-
vözölte Herczog Edit a januári Nabucco-csúcs eredményeit.

kormányközi megállapodások megkö-
tését követően akár 25%-ot is elérő fi-
nanszírozási ígérete azt mutatja, hogy az 
uniós döntéshozók is belátták: ha nem 
áldoznak közös forrásaikból a több lá-
bon álló energetikai infrastruktúrára, 
akkor nincs európai energiabiztonság 
sem. Az elmúlt időszak gázellátási prob-
lémái is azokat igazolták, akik a háztartá-

sukban meglévő fűtésrendszer mellé be-
ruháztak egy cserépkályhába is. Több lá-
bon kell állni! Ezt kell szem előtt tartani-
uk az európai döntéshozóknak is: akár-
csak egy háztartásban, az unióban is vál-
ságkezelő mechanizmusnak kell kiépül-
nie; csak így lehet szükség esetén gyor-
san és hatékonyan cselekedni - fogalma-
zott Herczog Edit.
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Hírek Itthonról

Az energiapolitika és az energiagazdál-
kodás témakörét körbejáró Táncsics Este 
vendégeként Herczog Edit arra figyel-
meztetett, hogy hosszú, vagy akár kö-
zéptávon is számos globális kihívással 
kell szembesülnünk. A világméretű né-
pességnövekedés emeli energiaigényün-
ket, miközben a globális felmelegedés, 
a víz- és élelmiszerhiány, illetve a kriti-
kus mértékű levegőszennyezés rémképe 
fenyeget. Ezt tetézi, hogy a rendelkezés-
re álló nyersanyagok lassú kimerülésével 
tovább szűkül a lehetséges, felhasznál-
ható energiaforrások köre, amely akár 

Herczog Edit a Táncsics Alapítvány vendége volt

Közös infrastruktúra és a tagállamok együttes fellépése 
segíthet elkerülni a következő energiakrízist
Amíg a tagállamok ragaszkodnak ahhoz, hogy az energiapolitika saját hatáskörükben maradjon, addig a közös infrastruktúra kialakítása és az 

együttes fellépés tehet pontot az ideihez hasonló krízishelyzetek végére – érvelt az európai együttműködés mellett Herczog Edit szocialista EP-
képviselő a Táncsics Alapítvány február 5-i, budapesti rendezvényén.

energiahiányhoz is vezethet.
A globális problémák a világ fejlettebb, 

így szerencsésebb térségeihez tartozó 
Európai Uniót is elérhetik, ha nem ké-
szülünk fel időben.  Mivel az energiapo-
litika nem közösségi európai politika, ki-
zárólag a tagállamok közös fellépése, il-
letve a tagállamok közti hálózatok ös�-
szekötésével létrejövő, európai gáz- és 
elektromosáram-infrastruktúra kialakí-
tása segíthet abban, hogy hosszú távon 
úrrá legyünk az idén januárihoz hason-
ló krízishelyzeteke – hívta fel a figyelmet 
Herczog Edit.

NYILATKOZAT (részlet)

Az MSZP Tudományos és Felsőoktatási Tagozatai, Ésszerűség és Felelősség Platformja valamint Herczog Edit, az MSZP or-
szágos elnökségének tagja, az Európai Parlament „Fórum a Nukleáris Jövőért” képviselőcsoportjának elnöke üdvözlik a Kor-
mány arra vonatkozó kezdeményezését, hogy a paksi atomerőmű kapacitását a jelenlegi teljesítmény kétszeresére bővítsék.
A két tagozat és az ÉFP, amely már 2007 decemberében közös közleményben javasolta az új atomerőművi kapacitások létreho-
zására irányuló kormányzati munka felgyorsítását, meg van győződve arról, hogy
1. Az energiaellátás biztonságának és a gazdasági ésszerűségnek egyaránt az atomerőművi kapacitás bővítése felel meg a legjob-
ban. (…)
2. A környezetvédelmi szempontoknak a nukleáris energia felel meg a legjobban. Ma már tisztán látjuk, hogy a Földet fenye-
gető veszélyek közül messze az üvegházhatást okozó gázok, elsősorban a szén-dioxid-kibocsátás a legnagyobb. A komolyan szó-
ba jövő energiaforrások közül e tekintetben egyedül a nukleáris energia jelenthet megoldást. (…)
3. Az atomerőmű kapacitásbővítése ügyében meghozandó döntés hazánk számára egyik fontos kitörési pont lehet a jelenlegi 
válságból; helyzetünk ebből a szempontból lényegesen kedvezőbb a legtöbb európai országénál, amelyek már korábban meg-
kezdték atomerőművi kapacitásaik csökkentését, vagy nem is építettek atomerőműveket. (…)
4. Magyarországon világméretű összehasonlításban is kiemelkedő színvonalon van meg a nukleáris technikai és sugárvédelmi 
szakértelem. Nem sok olyan terület van még, amelyre ez ilyen fokon elmondható. Ez a tudományos/technikai potenciál, amely 
egyben egy versenyelőny is, a megfelelő szakemberképzéssel hosszú távon is fenntartható.
(…)
 
Budapest, 2009. február 16.

Dr. Cser László
elnök
Tudományos Tagozat  

Dr. Réz Gábor
elnök
Felsőoktatási Tagozat  

Dr. Kertész Krisztián
elnök
Ésszerűség és Felelősség Platform
 
Dr. Herczog Edit
EP képviselő

Hosszú távon arra kell készülnünk, 
hogy ne csak vásároljunk, de adjunk 
is elektromos áramot, ezzel alapoz-
hatjuk meg regionális energiaköz-
pont-szerepünket. Ennek csak akkor 
tudunk megfelelni, ha nem engedjük 
külföldre a versenyképes mérnöki 
tudást. Fejleszteni kell kutatóműhe-
lyeinket, és újabb nemzetközi intéze-
tek ideköltözése mellett kell lobbiz-
nunk, csak így válhatunk az energe-
tika terén is európai tudásközponttá.
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Bemutatkozik a fogyasztóvédő

Az EH önálló feladattal és hatáskörrel 
rendelkező, országos hatáskörű közigaz-
gatási szerv, amelynek irányítását a kor-
mány, felügyeletét a gazdasági és közle-
kedési miniszter látja el, tevékenységéről 
az elnök évente beszámol az Országgyű-
lésnek. A szabályozott és a versenypiac 
működésében, a gáz- és villamosenergia 

piaci szereplők működési engedélyeinek 
kiadásában, a természetes, illetve jogi 
monopóliumként tevékenykedő társa-
ságok szabályozásában, az árak döntésre 
történő előkészítésében, valamint a piac 
felügyeletében a hivatal meghatározó 
szerepet tölt be. Bár a közvetlen fogyasz-
tói panaszok kezelése 2008-tól a fogyasz-

Magyar Energia Hivatal
tóvédelmi hatósághoz tartozik, a szerve-
zet piacfelügyeleti munkája (engedélyek 
kiadása, a piaci folyamatok folyamatos 
monitorozása, az egyes szolgáltatói ma-
gatartásokra vonatkozó határozatok stb.) 
elengedhetetlen a verseny tisztaságának 
megőrzése, így a fogyasztói érdekek ér-
vényre juttatása érdekében.

Elérhetőségek:
 
Magyar Energia Hivatal
H-1081 Budapest, Köztársaság tér 7.
Tel: (+36-1) 459-7777
Fax: (+36-1) 459-7766
Email: hfjk@nhh.hu
Web: http://www.eh.gov.hu

Szerencsére nagyon sok szó esik manapság arról, hogy takarékoskodjunk az energiával. Ma 
már sokan belátják, hogy a korábban végtelennek hitt forrásaink végesek. Az alábbiakban 
néhány egyszerű tippet olvashat, amelyekkel családja energiafogyasztását foghatja vissza – így 
pénztárcája is jól jár.

•	 Takarékosan világítsunk! Nem kell megvárnunk, míg a hagyományos villanykörte elfogy 
a boltok polcairól. A takarékos izzó – bár ma még drágább – hosszabb élettartamú, és fel-
használási ideje alatt bőven behozza az árát. Ne égjenek feleslegesen a lámpák, és ahol le-
het, helyi világítást használjunk.

•	 Álljunk több lábon! Érdemes a vezetékes energiaforrások mellett helyi tüzelésről is gon-
doskodni. Nemcsak energiaellátásunk válik biztonságosabbá, de a kevéssé intenzív tüzelé-
si időszakban biztosan jobban járunk.

•	 Ne fűtsünk ész nélkül! Ha lakásunkban 1-2 C fokkal csökkentjük a hőmérsékletet, akár több tízezer fo-
rintot is megspórolhatunk.

•	 Szigeteljünk, a hol lehet! Az ablakok alkalmi szigetelése (pokrócok, ragasztható gumiszalagok stb.) mel-
lett érdemes megfontolni a nyílászárók kicserélését duplaüveges, magasabb takarékossági fokozatú pro-
filokra. A házak külső szigetelése kétségkívül költséges, de hosszú távon mindenképpen megtérül. Érde-
mes figyelni az erre vonatkozó pályázatokat.

•	 Háztartási gépeink beszerzésekor figyeljük az energiacímkét, amely nemcsak a villamos áram, de a víz-
fogyasztásról is közöl adatokat!

•	 Nem lehet elégszer elmondani, hogy főzéskor használjunk fedőt. A kontinensen évente feleslegesen fel-
melegített vízre elcsorgó energiából ki lehetne világítani egy közepes európai várost!

Jogosan, okosan – az energiatakarékosságról
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Brüsszel:
Parlement Européen
Rue Wiertz
B-1047 Bruxelles
ASP 13G107
tel: +32 (0) 228 47596
fax: +32 (0) 228 49596

Európai Parlament • Szocialista Frakció
Tagságaim az Európai Parlamentben: Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság, Ipari, Kutatás-Fejlesztési és Energiaügyi Bizottság, Költségve-
tési Ellenőrző Bizottság; EU-Kanada parlamentközi delegáció, EU-EGT parlamentközi delegáció; Kis- és középvállalkozásfejlesztési Munkacso-
port, Lisszaboni Stratégia Munkacsoport; Elnökségi tagságaim egyéb európai szervezetekben: Európai Energia Fórum, Európai Internet Alapít-

vány, Fórum a Nukleáris Energia Jövőjéért, Kangaroo Csoport, Európai Parlament-Üzlet Fórum

Strasbourg:
Parlement Européen
Bâtiment Louise Weiss
Allée du Printemps
T05043
BP 10024/F
F-67070 Strasbourg Cedex
tel: +33 (0) 3881 77596; fax: +33 (0) 3881 79596

Székesfehérvár:
Regionális Európai Parlamenti
Képviselői Iroda
8000 Székesfehérvár Fő utca 3.
tel: +36 22 582 030
fax: +36 22 582 031
e-mail: edit.herczog@t-online.hu

Felelős kiadó: Herczog Edit
E-mail: edit.herczog@europarl.europa.eu  | Internet: www.herczogedit.huELÉRHETŐSÉGEK

Érdekes volt megtapasztalni, hogy a nemze-
ti érdek érvényesítésének nemcsak az üléste-
rem és a bizottsági munka a terepe, hanem 
legalább ennyire fontos a folyosói politizálás, 
a támogató szavazatok aprómunkával történő 
begyűjtése, a döntésekben érdekelt iparágak, 
társadalmi csoportok érdekeinek pontos meg-
ismerése, következetes képviselete.

Mind a világgazdasági válság hatásai, mind 
a közösség előtt álló fontos döntések – gon-
dolok itt a következő költségvetés elfogadá-
sára vagy a Lisszaboni Szerződés elfogadásá-
ra – szükségessé teszik, hogy az oly bonyolult 
kérdésekben is, mint az energiapolitika, a vál-
lalkozásfejlesztés vagy éppen az iparvédelem, 
felismerjük a nemzeti érdeket, és tudjuk ér-
vényesíteni azt. Lényeges, hogy tudjuk, kihez 
kell fordulnunk az EU-ban, ha a magyar embe-
reknek, a vállalkozásoknak, támogatásra van 
szükségük, vagy éppen milyen engedménye-
ket kell tennünk partnereink felé, ha sikereket 
kívánunk elérni.

Az európai és a magyar baloldalnak a közelgő 
EP-választáson minden egyes szavazatra szük-
sége lesz ahhoz, hogy Európa új irányt vegyen. 
Nem engedhetjük, hogy a válság hatására mé-
lyüljön a szociális szakadék, vagy éppen nő-
jön a távolság a „régi” és az „új” Európa között. 
A jövőben az eddigieknél is keményebben kell 
képviselni nemzeti érdekeinket az EU döntés-
hozó fórumain, de arra is oda kell figyelnünk, 
hogy hazahozzuk a közösség értékeit, és azo-
kat a jó gyakorlatokat, amelyek működőképe-
sek és hasznosak lehetnek számunkra is. Így 
Magyarország jól jár az EU-val, de Európa is jól 
jár a magyarokkal.

Tisztelt Olvasó!
folytatás az 1. oldalról 1. Európai fogyasztóvédelem – előadás

Időpont: 2009. március 19. 13.30 és 15.00
Helyszín: Gödöllő, Szent István Egyetem
 
2. American Chamber of Commerce to the European Union - beszél-
getés
Időpont: 2009. március 24.
Helyszín: Brüsszel
 
3. Emlékülés az atomenergiáról a KFKI Kutatóreaktor üzembe helye-
zésének 50. évfordulója alkalmából
 Időpont: 2009. március. 25.
Helyszín: Budapest, Magyar Tudományos Akadémia
 
4. Magas szintű konferencia a kkv-k külhoni üzleti lehetőségeiről – 
előadás
Időpont: 2009. március 26.
Helyszín: Brüsszel
 
5. A 2011-es magyar EU elnökség szakpolitikai stratégiái
Energiapolitikai kihívások a XXI. század elején - előadás
Időpont: 2009. március 27.
Helyszín: Budapest, MTA budavári épületének díszterme
 
6. Középpontban Európában, új korszak a kutatásban – ESS Magyar-
ország
Időpont: 2009. április 16-17.
Helyszín: Debrecen, Kölcsey Kongresszusi Központ
 
7. Nő a siker, sikeres nők – közéleti beszélgetés
Helyszín: Gyál
Időpont: 2009. április 7.
 
8. Nemzeti egység – európai egység – előadás
Helyszín:Dunaújváros
Időpont: 2009. április 8. 

Programok, események


